跨越数千公里奉献爱心

青岛翡翠城联合微尘爱心基金为两当学校捐赠5万元物资

地处秦巴山连片特困地区的两当 县,因气候温润、物产丰富、风景秀美, 而被称为"陇上江南"。因交通不便等多 种原因制约,两当却是甘肃省扶贫攻坚 的重点地区之一,目前还有深度贫困 村、贫困人口较多。一些学校的状况也 不容乐观。自2017年3月开始,陇南与 青岛两地多领域展开了协作,青岛翡翠 城联合微尘爱心基金为两当县的小学 捐赠5万元的物资。

莱西与两当合作加强

青岛莱西市与陇南市两当县虽然 相隔1600多公里,却是国家确定的东西 对口帮扶地区。从2017年3月份开始, 两地已经在资金支持、人才支援、产业 合作等多个领域展开了协作。

近日,青岛至陇南航线开通,青岛 的游客乘坐飞机前往陇南游览风光秀 丽的美景。与此同时,一些爱心人士还 特意去当地的学校进行考察,准备向当 地的学校、学生提供援助。

百年老校需关爱

在陇南市两当县的城关小学,有着 百多年的历史,据当地县志记载,学 校早在光绪三十二年即1906年便创建。 现在城关小学是全县唯一一所县直小 学,全校有学生600余人。



翡翠城李总一行考察两当县城关小学。

翡翠城李总参观学校博物馆。

在长时间的发展过程中,城关小学 始终坚持"依法治校、德育为首"的办学 方向,坚持"以人为本、科学管理、文化 育人、全面发展"的办学思想,秉承"诚 信做人、认真做事"的校训,"艺术城小、 书香城小、绿色城小、快乐城小"的办学 特色正在逐步形成。城关小学也获得了 "省交通文明师范学校"、"省百所家长 示范学校"等诸多荣誉称号。

为了让学校更加美好,让学生享受 到更多的教育资源,城关小学这所两当 县的百年老校,也需要社会的关爱,需 要社会提供更多的物资,让更多的学生 接触到更先进的知识。同时,在这所学 校中,还有贫困学生需要帮助,需要关 爱,需要社会力量帮助他们完成学业。

爱心企业捐助

青岛翡翠城是一个非常有爱心的 房地产企业,在莱西当地经常进行爱心 奉献,关注公益事业。连续多年到市区、 乡镇的敬老院、福利院献爱心,让孤寡老 人和儿童感受社会的关爱。翡翠城老总、项 目经理经常抽出时间去慰问老人,给他们 送衣服、被子、食品等,并且与老人们促膝 长谈,让他们感受到温暖。

2017年《星光大道》莱西地区的选 拔赛在翡翠城举办,当时一名参赛选手 说了自己邻居家小孩得了白血病,翡翠

城总经理李靖现场为小孩捐赠5000元, 并且在之后多次到青岛妇女儿童医院 看望患病儿童,获得了病儿家属和社会

青岛微尘是一个热心公益事业的 群体,是一个体现爱心的公益品牌。此次两 当县城关小学的捐赠,也是青岛微尘"博爱 校园"和"阳光少年"公益的实施。

据悉,翡翠城联合微尘爱心基金为 两当县城关小学捐赠5万元的物资,让 学生们充分享受读书的快乐。下一步翡 翠继续联合微尘基金对当地贫困学校 和阳光少年进行捐助,翡翠城将一如既 往的进行爱心公益事业。

◆新闻、广告热线: 0532-83961002

文/图 谢浩军



◆莱西市文化东路月湖公园蟾宫岛